

Урок 8
Таблица 5

V. ЯВЛЯЛСЯ ЛИ ВАМ ДУХ СВЯТОЙ?

Третий шаг в плане спасения, данном нам в Деяниях 2:38 – "получите дар Святого Духа".

1. Иисус говорил об этом

Иисус говорил о том, что это произойдет в Евангелии от Иоанна (3:5): "Истинно, истинно говорю тебе; если кто не родится от воды и Духа, не может войти в Царствие Божие". Эти стихи обнаруживают абсолютную необходимость получения Святого Духа.

2. Павел проповедывал это

Важность получения прекрасного дара Святого Духа в дальнейшем подчеркнута в словах апостола Павла: "Если же кто Духа Христова не имеет, тот и не Его" (Послание к Римлянам 8:9). Получение этого дара является огромной привилегией, оплаченной за нас кровью Христа. Это величайшее из ощущений, когда-либо данных нам. Христос действительно приходит и забирает наверх Свое жилище в

человеческом теле (храм). Это тело становится храмом могущества Бога.

3. Петр говорил об этом

Апостол Петр говорил в Деяниях (2:38) о Святом Духе. Он описывал позже свои чувства, когда Создатель обитал в своем создании через крещение Святым Духом, говоря, что это "радость неописуемая и полная славы". Павел сказал, что это "праведность, мир и радость" (Послание к Римлянам 14:17). Крещение Святым Духом обещано всем, кто следует Божьим указаниям каяться и кто верит в Иисуса Христа.